

21 октября 2020 года началась наша культурно-познавательная поездка под названием «Город – герой Ленинград». Петербург нас встретил довольно – таки уныло и облачно, но даже в такую погоду нас потрясла его красота и изящество. Каждая улица – это настоящая ожившая история России, представленная на новейших носителях с помощью современных технологий.

Первым пунктом нашей программы было посещение Исторического парка «Россия моя история». Посетили мы и музей - макет «Петровская Акватория», где представлен город эпохи Петра I и Екатерины II. Уже в 18 веке можно увидеть его величие.

Когда посещаешь Площадь Победы, тишина поражает своей глубиной, напоминая, через какие ужасы прошли великие и отважные ленинградцы, не покорившиеся врагу. Монументы на площади Победы показывают, что каждый житель города героически боролся за победу над фашистами.

Сегодня нас ждет посещение Пискаревского мемориального кладбища, о котором нам уже рассказала замечательный экскурсовод Арина Геннадьевна.

Мы участники поездки, выражаем огромную благодарность организаторам за возможность побывать в Санкт-Петербурге, поближе познакомиться с его историей и узнать, какими стойкими были его жители, через какие испытания им пришлось пройти.

Кадетский 9 б класс МБОУ СОШ №6.